



ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 8

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

від 12 листопада 2021 року

м. Збараж

Полікровський Роман - міський голова, голова комісії

Яремусь Юрій - завідувач сектору цивільного захисту управління регіонального розвитку міської ради, секретар комісії

У засіданні взяли участь заступники голови комісії та члени комісії (список додається).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан епідемічної ситуації на території міської ради та дотримання протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (доповідач: **Ходинчак Анна** - начальник відділу охорони здоров'я та соціального захисту міської ради; співдоповідач: **Чепіль Григорій** - директор комунального некомерційного підприємства "Збаразька центральна лікарня" Збаразької міської ради).

2. Про стан розроблення алгоритму забезпечення комунального некомерційного підприємства "Збаразька центральна лікарня" Збаразької міської ради альтернативними джерелами електропостачання та недопущення припинення подачі електроенергії закладам охорони здоров'я (доповідач: **Чепіль Григорій** - директор комунального некомерційного підприємства "Збаразька центральна лікарня" Збаразької міської ради).

3. Про виділення пально-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву КНП "Збаразька центральна лікарня" Збаразької міської ради (доповідач: **Чепіль Григорій** - директор комунального некомерційного підприємства "Збаразька центральна лікарня" Збаразької міської ради).

4. Про виділення пально-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву відділенню поліції № 4 (м. Збараж) Тернопільського

районного управління поліції ГУНП в Тернопільській області (доповідач: **Присяжнюк Віталій** – заступник начальника відділення поліції № 4 (м. Збараж) Тернопільського районного управління поліції ГУНП в Тернопільській області).

5. Про виділення пально-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву 3 державному пожежно-рятувальному загону ГУ ДСНС у Тернопільській області (доповідач: **Івачевський Андрій** – заступник начальника загону, начальник 4 державної пожежно-рятувальної частини 3 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС у Тернопільській області).

1. СЛУХАЛИ :

Ходинчак Ганна – дала загальну характеристику стану епідемічної ситуації, яка склалася на території міської ради.

Повідомила, що в зв'язку з неблагоприємним розвитком епідеміологічної ситуації на території громади, на сьогодні розгорнуто 100 ліжко/місць, що стовідсотково забезпечені киснем та виділено 6 ліжко/місць в ВАІТ.

Прослідковується динаміка спаду захворюваності та госпіталізації пацієнтів. На сьогодні завантаження ліжок, визначених для лікування пацієнтів з коронавірусною хворобою становить 87 %, реанімаційних ліжок – 83,3%.

Ситуація з госпіталізацією стабілізується, аналізуючи минулий тиждень в середньому за добу поступало 8-10 хворих, цього тижня 4-6.

Всього від початку року 52 летальних випадки, з них серед жителів громади 40 + 12 випадків – жителі інших населених пунктів.

В громаді захворіло 2467 осіб. Одужало – 2143 (86,8%) осіб. Продовжує хворіти 324 осіб, минулого тижня 265, що на 59 пацієнтів більше. Летальність в громаді складає 2,1 % (область – 1,8 %, Україна – 2,3 %).

Всього зареєстровано 67 летальних випадків. За 2020 рік померло 15 осіб, за 10 місяців 2021 року померло 52 осіб.

Велике навантаженням на лікарню є збільшення стаціонарних киснезалежних пацієнтів. За добу витрачає від 500 до 800 кг кисню, що вартує від 10,0 до 16,0 тис.грн. щоденно

Також значне навантаження припадає на первинну ланку, так як медичні працівники поряд з наданням медичної допомоги, проводять тестування пацієнтів з підозрами на коронавірусну хворобу, та організовують вакцинальну кампанію.

Для проведення вакцинації в громаді є пункт щеплення, який знаходиться у денному стаціонарі та працює щоденно у будні дні, а також є 12 тимчасових пунктів щеплення, 2 мобільні бригади .

Відкрито 1 центр вакцинації, який працює в суботу і неділю.

Від початку кампанії провакциновано 14333 особи (42,6%): однією дозою – 8324 особи (24,8%); двома дозами – 6009 осіб (17,9%).

З метою забезпечення епідеміологічного благополуччя населення громади, попередження інфекцій, керованих засобами специфічної профілактики, рекомендувати керівникам суб'єктів господарювання,

розташованих на території громади (особливо тим, що працюють у сфері послуг, банківським, фінансовим установам, ринкам, закладам ресторанного бізнесу, громадського харчування тощо) долучитися до заходів по вакцинації, які регламентуються документами МОЗ України щодо Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням.

Чепіль Григорій повідомив, що станом на 12 листопада 2021 року на лікуванні в стаціонарі перебуває 80 пацієнтів з коронавірусною хворобою COVID-19, з них: 36 під кисневою маскою, 20 на кисневому концентраторі.

В середньому на дану кількість пацієнтів, що потребують оксигенації, за добу використовується 0,4 – 0,5 тон рідкого кисню медичного (або 55 балонів кисню медичного газоподібного).

Від початку госпіталізації пацієнтів (08 жовтня 2021 року) проліковано 155 чоловік, з них вакцинованих – 21. 21 пацієнт помер.

Проведено 1096 досліджень ПЛР та 429 швидких тестів.

ВИРІШИЛИ:

1. Враховуючи негативну динаміку зростання числа виявлення хворих на COVID-19 у тому числі тих, що потребують стаціонарного лікування додатково до карантинних обмежень, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 (із змінами) забезпечити на території Збараської громади дотримання карантинних обмежень, передбачених Протоколом № 13 позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при обласній державній адміністрації від 20 жовтня 2021 року.

2. Відділу охорони здоров'я та соціального захисту міської ради посилити заходи інфекційного контролю в амбулаторно - поліклінічних закладах. Здійснювати щоденний моніторинг захворюваності на території громади в розрізі населених пунктів, завантаженості ліжок, кількості проведених заборів для тестування методом полімеразної ланцюгової реакції на коронавірусну інфекцію COVID-19 та експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, кількості госпіталізованих пацієнтів з підтвердженим та підозрілим випадком COVID-19, а також кількості вакцинованих на пунктах щеплення громади та інформувати Збараського міського голову.

3. Управління освіти молоді та спорту міської ради рекомендувати використовувати субвенцію на підвищення кваліфікації вчителів в частині освоєння платформ для дистанційного навчання.

4. Відділу охорони здоров'я та соціального захисту міської ради, загальному відділу міської ради, відділу поліції № 4 (м. Збараж) Тернопільського районного управління поліції ГУНП в Тернопільській області, Збараському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби у Тернопільській області – забезпечити проведення широкої інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення, у закладах, установах, організаціях,

незалежно від форми власності, з питань вакцинації від COVID-19 та про відповідальність при порушенні карантинних обмежень, із максимальним залученням всіх доступних медіа ресурсів.

5. Рекомендувати всім органам державної влади та закладам різних форм власності, які провадять свою діяльність на території Збараської громади провести відповідну роботу щодо необхідності вакцинування 100% працюючого персоналу з урахуванням рішень зазначених у Протоколі № 13 позачергового засідання регіональної комісії з питань ТЕБ та НС при обласній державній адміністрації від 20.10.2021 року.

Голосували:

ЗА – “ 26 ”, ПРОТИ – “ 0 ”, УТРИМАЛИСЯ – “ 0 ”

2. СЛУХАЛИ:

Чепіль Григорій доповів про проведену роботу щодо моніторингу технічного стану джерел електричного живлення і відповідність рівня надійності електропостачання вимогам категорійності струмоприймачів I категорії з надійності електропостачання у лікувальних закладах Збараської громади. Наголосив на недопустимості припинення подачі електроенергії закладам охорони здоров'я. Повідомив комісію про отриману інформацію наявності в лікувальних закладах альтернативних джерел електроживлення, їх технічний стан та готовність лікарняних закладів до аварійних ситуацій з подачі електроенергії.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про стан забезпечення закладів охорони здоров'я альтернативними джерелами електропостачання в умовах поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 взяти до відома.

2. Керівництву 4 державної пожежно-рятувальної частини 3 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС у Тернопільській області спільно з керівництвом КНП “Збараська центральна лікарня” Збараської міської ради підготувати алгоритм дій стосовно залучення власних автономних джерел живлення для оперативного реагування на можливі аварійні ситуації у медичному закладі.

3. КНП “Збараська центральна лікарня” Збараської міської ради спільно з представниками ВАТ «Тернопільобленерго», управлінням економіки та залучення інвестицій міської ради, перевірити технічний стан систем живлення для забезпечення безперебійного електропостачання в КНП “Збараська центральна лікарня” та їх спроможність забезпечення необхідної потужності для функціонування медичного обладнання (реанімаційне обладнання, апарати ШВЛ, кисневі концентратори):

- спільно з представниками ВАТ «Тернопільобленерго» провести

розрахунки з урахуванням максимальної споживаної потужності наявних апаратів ШВЛ і кисневих концентраторів, щодо необхідної кількості переносних автономних джерел живлення та розробити схему їх підключення;

- обладнати будівлі, в яких розміщено реанімаційні відділення, встановлено апарати ШВЛ та кисневі концентратори пристроями для підключення переносних автономних джерел електропостачання, забезпечити їх необхідними комплектами кабелів та іншого обладнання;

- при недостатній кількості автономних джерел живлення, з метою забезпечення надійності електропостачання, розглянути можливість їх придбання та приєднання до внутрішніх електричних мереж;

- визначити наявність і технічний стан автономних джерел живлення на підприємствах, установах, організаціях незалежно від форми власності та опрацювати питання щодо їх залучення на договірних засадах для медичних закладів, в яких вони відсутні;

- забезпечити наявність реального запасу необхідної кількості пально-мастильних матеріалів при альтернативних джерелах електропостачання;

- призначити відповідальних працівників за підключення автономних джерел живлення, провести інструктажі з підготовленим персоналом для оперативного реагування на можливі аварійні ситуації.

Голосували:

ЗА – “ 26 ”, ПРОТИ – “ 0 ”, УТРИМАЛИСЯ – “ 0 ”

3. СЛУХАЛИ:

Про виділення пально-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву КНП “Збаразька центральна лікарня” Збаразької міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Виділити пально-мастильні матеріали КНП “Збаразька центральна лікарня” Збаразької міської ради в кількості: дизельне пальне – 200 літрів; бензин А-92 – 200 літрів.

Голосували:

ЗА – “ 26 ”, ПРОТИ – “ 0 ”, УТРИМАЛИСЯ – “ 0 ”

4. СЛУХАЛИ:

Про виділення пально-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву відділенню поліції № 4 (м. Збараж) Тернопільського районного управління поліції ГУНП в Тернопільській області

ВИРІШИЛИ:

Виділити пально-мастильні матеріали відділенню поліції № 4 (м. Збараж) Тернопільського районного управління поліції ГУНП в Тернопільській області

в кількості: бензин А-92 – 100 літрів.

Голосували:

ЗА – “ 26 ”, ПРОТИ – “ 0 ”, УТРИМАЛИСЯ – “ 0 ”

5. СЛУХАЛИ:

Про виділення пально-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву 3 державному пожежно-рятувальному загону ГУ ДСНС у Тернопільській області.

ВИРІШИЛИ:

Виділити пально-мастильні матеріали 3 державному пожежно-рятувальному загону ГУ ДСНС у Тернопільській області в кількості: дизельне пальне – 150 літрів; бензин А-92 – 150 літрів.

Голосували:

ЗА – “ 26 ”, ПРОТИ – “ 0 ”, УТРИМАЛИСЯ – “ 0 ”

Голова комісії

Секретар комісії



[Handwritten signature of Roman Polikrovskiy]
[Handwritten signature of Yuriy Yermus]

Роман Полікровський

Юрій Яремусь